## «Зимние забавы»

Вот и наступила наша любимая зимушка-зима. Прогулка в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности.

Поэтому мы постоянно работаем над тем, чтобы наши дети с удовольствием шли гулять. Детям интересно на свежем воздухе, когда они заняты. Скука приходит тогда, когда ребята остаются без дела. Разнообразие игр, наблюдений, упражнений, труд увлекает детей: они порой забывают о времени. Познав радость и удовольствие от предложенной им деятельности, они уходят с прогулки с желанием продолжить её.



Отличительная черта наших зимних прогулок – их эмоциональность, подвижность, насыщенность. Положительный эмоциональный настрой является важной предпосылкой здоровья, предупреждает различные заболевания, поддерживает интерес к физическим упражнениям, к прогулке. Радостное настроение продолжает владеть детьми и после прогулки



Играя в подвижные игры вместе ребенок можно увеличить продолжительность прогулки, и не заметить, как пролетело время и

не успеть замерзнуть, что особенно важно при низких температурах в нашем суровом климате.



Интересно играть в догонялки в большом снежном лабиринте. Для большей забавы можно просто так рыть в снегу туннелилабиринты, а для малышей - туннели, в которых легко спрятать какие-нибудь игрушки или играть в прятки.

В оформлении участка большую помощь оказали родители, помогли расчистить участок от снега и скидать его в кучи, для дальнейших снежных построек.



Участок получился очень красивым, преобразился. Прогулки проходят с большим интересом.

Воспитатели группы «Непоседы»: Слюсарева О.Г., Яблоновская Е.Л.